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Sierpien , 2024r. 
 

Oświadczenie 

Zgodnie z treścią art. 34 ust. 3d. Ustawy z dnia 07 lipca 1994r. Prawo Budowlane                

(Dz. U. z 2022r., poz. 88 ze zm.) oświadczam że: 

PROJEKT ODTWORZENIA KONSTRUKCJI NAWIERZCHNI 

dla opracowania 

" Budowa i przebudowa magistrali sieci ciepłowniczej "P" DN700 

na odcinku od komory P49B w rejonie skrzyżowania ul. 

Jagiellońskiej i ul. Okrzei do połączenia z preizolatem za komorą 

P54 w rejonie skrzyżowania ul. Jagiellońskiej i ul. 

Marcinkowskiego w Warszawie" 

 
został wykonany zgodnie z obowiązującymi przepisami, zasadami wiedzy technicznej, 

projektem zagospodarowania terenu, projektem architektoniczno-budowlanym, 

rozstrzygnięciami dotyczącymi zamierzenia budowlanego, przepisami oraz normami jest 

kompletny z punktu widzenia celu któremu ma służyć. 

 

Projektant: 

mgr inż. Piotr Chełstowski 

nr upr. MAZ/0104/POOD/05 



   
 

OPIS TECHNICZNY 

Projekt odtworzenia konstrukcji nawierzchni dla potrzeb budowy i przebudowy 

magistrali sieci ciepłowniczej "P" DN700 na odcinku od komory P49B w rejonie 

skrzyżowania ul. Jagiellońskiej i ul. Okrzei do połączenia z preizolatem za komorą P54 

w rejonie skrzyżowania ul. Jagiellońskiej i ul. Marcinkowskiego w Warszawie. 

 

1. Podstawa opracowania projektu odtworzenia konstrukcji nawierzchni 

 

− zlecenie Inwestora: Veolia Energia Warszawa S.A. 

− mapa do celów projektowych terenu objętego opracowaniem w skali 1:500 

− Decyzja ZDM. 

− Obwieszczenie Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 23 grudnia 2015r. 

(Poz. 124) 

− wizja lokalna w terenie 

 

2. Przedmiot i cel opracowania 

 

Przedmiotem opracowania jest odtworzenie konstrukcji: nawierzchni chodnika, 

nawierzchni nieutwardzonej oraz trawnika, nawierzchni jezdni z kostki po robotach 

ciepłowniczych związanych budowa i przebudową magistrali sieci ciepłowniczej "P" 

DN700 na odcinku od komory P49B w rejonie skrzyżowania ul. Jagiellońskiej i ul. 

Okrzei do połączenia z preizolatem za komorą P54 w rejonie skrzyżowania ul. 

Jagiellońskiej i ul. Marcinkowskiego w Warszawie 

 

3. Istniejący stan obszaru objętego opracowaniem 

 

Istniejący obszar przy ul. Jagiellońskiej, Okrzei, Kępnej, Marcinkiewicza, 

Zamojskiego jest w gestii Zarządu Dróg Miejskich, Urzędu Dzielnicy Praga Północ m. 

st. Warszawy oraz prywatnych właścicieli . Nawierzchnia jezdni jest wykonana  jako 

asfaltowa, nawierzchnia chodników jako betonowa,. Chodnik oraz jezdnia posiadają 

krawężniki oraz przyległy trawnik. Planowana inwestycja nie wpłynie na pogorszenie 

stanu nawierzchni.  

 

4. Rozwiązania projektowe 

 

Przewiduje się wykonanie prac ciepłowniczych w większości metodą wykopu 

otwartego, z wyjątkiem niektórych przejść pod jezdniami, kablami i w pobliżu drzew 

Nawierzchnia odtwarzanego obszaru zostanie odtworzona zgodnie z rysunkami do 

stanu sprzed robót ciepłowniczych. Odtworzone zostaną chodniki oraz jezdnia, 

wjazdy/parkingi i trawniki zgodnie z rysunkami,. Prace związane z odtwarzaniem 

konstrukcji nawierzchni po robotach ciepłowniczych należy prowadzić zgodnie z 

obowiązującymi przepisami i normami.  

 

 

 



   
 

Konstrukcja odtwarzanego trawnika: 

− humus o grubości 10cm 

− warstwa ziemi urodzajnej o grubości 5cm 

 

Konstrukcja odtwarzanego chodnika: 

− betonowa kostka brukowa lub płyty chodnikowe (typ zgodny z istniejącym) o 

grubości istniejącej 

− podsypka cementowo-piaskowa 1:4 o grubości 4cm 

− warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 

C90/3 o uziarnieniu 0/31.5 stabilizowanej mechanicznie o grubości 15cm 

− warstwa odsączająca o współczynniku filtracji k≥8m/dobę o grubości 15cm 

 

Konstrukcja odtwarzanej wjazdów, parkingów: 

− betonowa kostka brukowa (typ zgodny z istniejącym) o grubości istn. 

− podsypka cementowo-piaskowa o grubości 5cm 

− warstwa podbudowy tłuczniowej dwuwarstwowej o grubości 18+5cm 

− warstwa odsączająca o współczynniku filtracji k≥8m/dobę o grubości 10cm  

 

Konstrukcja odtwarzanej jezdni: 

− warstwa ścieralna SMA 8S modyfikowana o grubości 4cm 

− warstwa wiążąca z bet. asf. ACWMS 16W o grubości 9cm 

− warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 

AC22P o grubości 14cm 

− warstwa podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5mm stabilizowanego  

mechanicznie o grubości 20cm 

− grunt stabilizowany cementem  2,5MPa o grubości 15cm 

 

5. Powierzchnie odtwarzane: 

 

Suma powierzchni odtwarzanych: 

Etap 1 

− powierzchnia jezdni  : 1072m
2
, 

− powierzchnia chodników: 82m
2
, 

− powierzchnia trawnika: 126m
2
, 

− powierzchnia jezdni  z kostki: 50m
2
, 

 

Suma powierzchni: 1330m
2
. 

 

Etap 2 

− powierzchnia jezdni  : 1070m
2
, 

− powierzchnia chodników: 18m
2
, 

− powierzchnia trawnika: - m
2
, 

− powierzchnia jezdni  z kostki: 8m
2
, 

 

Suma powierzchni: 1096m
2 



   
 

 

6. Uwagi końcowe 

 

− Należy zabezpieczyć istniejące wpusty uliczne przed dostaniem się 

zanieczyszczeń powstałych w trakcie prac. 

− Należy uszczelnić np. taśmą asfaltową połączenie nawierzchni istniejącej z 

nowo układaną lub krawężnikiem. 

− Przed ułożeniem warstwy z mieszanki mineralno-asfaltowej należy podłoże 

oczyścić i skropić asfaltem upłynnionym lub emulsją asfaltową. 

− Podłoże powinno być skropione w ilości wystarczającej do związania warstw, 

bez nadmiaru lepiszcza, równomiernie na całej powierzchni, zgodnie z 

zaleceniami normowymi. 

− Spoiny na styku nawierzchni należy uszczelnić np. masą asfaltową, zaś prace 

należy wykonywać w korzystnych warunkach atmosferycznych. 

− Odtworzenie nawierzchni należy wykonywać zgodnie z istniejącymi spadkami 

podłużnymi i poprzecznymi. 

− Podłoże pod konstrukcją nawierzchni jezdni należy doprowadzić do grupy 

nośności G1. Zagęszczać warstwami zgodnie z normą PN-S-02205:1998.   

− Należy oznakowanie poziome odtworzyć do stanu  sprzed rozpoczęcia prac w 

technologii istniejącego oznakowania. 

− Należy przestrzegać wszystkich warunków zawartych w uzgodnieniu. 

 

 

 

 












